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1. Ένα όμορφο παραμύθι που σχετίζεται με την Ενότητα 10 του βιβλίου μας είναι το: " We are going on a bear hunt ". Με αυτό μαθαίνουμε το ακόλουθο λεξιλόγιο: over, under, through και επίσης τα: grass, river, mud, forest, snowstorm, cave. Μπορείτε να μάθετε το λεξιλόγιο βλέποντας την παρουσίαση(Power Point) που σας επισυνάπτω.
2. Μπορείτε να παρακολουθήσετε την ιστορία μέσα από τους ακόλουθους συνδέσμους: 
https://www.youtube.com/watch?v=0gyI6ykDwds (αφήγηση από τον ίδιο τον συγγραφέα) και https://www.youtube.com/watch?v=-d1_Z068z74 (animated).
3.Τέλος, μπορείτε, αν θέλετε, να τυπώσετε τις εικόνες που σας στέλνω, να τις κόψετε, να τις χρωματίσετε και να τις κολλήσετε με τη σωστή σειρά. Με αυτόν τον τρόπο θα έχετε φτιάξει το δικό σας παραμύθι!

           Με αγάπη
Δέσπω Κόνσολου
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1. Read the beautiful fairytale related to Unit 10 of our book: “We are going on a bear hunt”. Use the words: over, under, through and also: grass, river, mud, forest, snowstorm, cave and learn the vocabulary by watching the Power Point attached. 
2. Watch the story by clicking the link below:
https://www.youtube.com/watch?v=0gyI6ykDwds (narration by the author himself)
https://www.youtube.com/watch?v=-d1_Z068z74 (animated) 
3. Please print the images attached. Cut, color and stick them in the right order. Make your own story.



Regards,
Despo Konsolou

